

# 华宏人

伍仕  
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料  
2021年11月1日 第11期 总第195期 注意保存



无锡高企协会莅临华宏集团参观交流

## 华宏集团召开 2021 年四季度经济工作例会



为总结当前经济工作完成情况，同时也为了更好地全力冲刺四季度，确保全年各项指标的完成，10月10

日至16日，华宏集团分板块相继召开四季度经济工作例会。

会上，首先由各负责人汇报前三季度经营情况及2022年工作计划。接着集团公司财务副总胡士法通报了1-9月份华宏集团整体经营数据并提出财务强化管理的具体要求，他指出，四季度大家要继续强管理、严考核，为公司发展提供强有力的支撑。

集团公司总经理胡品贤作题为《业绩为本 管理为辅 在复杂大环境中营造好“小气候”》的工作报告。她指出，我们追求业绩完成的“本心”不能变，追求效益完成的“本质”不能变，全面分析了老“四千四万”及新“四千四万”的精神内涵，希望大家“本能”不变，致力公正，策马扬鞭。她强调，

管理为辅“重”在止损和改变，“根”在习惯的养成和惰性的根除，落实“管好人”和“理顺事”这两个核心，才能发挥好管理的辅助成效。面对当前复杂的大环境，总经理表示，我们要营造好自己的“小气候”。会上，她提出四季度及2022年工作需重点关注经营方面与管理方面，同时，明确了2022年工作方针为：围绕目标抓本质、围绕问题纠根源、围绕提升明举措、围绕团队拓思路。

会议最后，针对会后集团上下如何来形成共识，确保会议精神真正落地、落实，董事长胡士勇表示要攻坚克难，冲刺四季度，遵循集团四季度报告内涵核心，善作善为，主动作为！结合当前年内工作开展，他强调三个方面：要专注、专业、专心打造“小气候”；要更具体、更明确地锁定目标；要主动调整产品结构，加大优化升级举措，筹划2022年。

展望四季度，华宏集团上下将脚踏实地、创新实干。凡事考虑在先抢在前，凡事落实结果强执行，顺利完成全年的各项目标任务。

## 20 年温暖接力 关爱退役军人

——华宏村举办 2021 年度退役军人欢迎活动

十月，又是一年退伍季，一个个最可爱的人卸下戎装，告别军旅生活，陆续退伍返乡。

为切实营造“一日当兵、一生光荣”的浓厚氛围，进一步增强退役军人的归属感、幸福感，激发退役军人积极投身家乡建设，参与地方经济社会发展的使命感、责任感，10月7日，华宏村举办2021年度退役军人欢迎活动。

每年的退伍季举办退役军人欢迎活动，让退役军人及其家人一同畅聊部队趣事，一同展望光明未来，让尊崇之光照亮退役之路，这个传统华宏村已经坚持了20年。

华宏村党委书记、村委主任胡士勇对6名退役军人的归来表示热烈的欢迎和亲切的问候。他表示，一人当兵，全家光荣，退役士兵是家乡的骄傲，是能力素质过硬的复合型人才，每个军人经过部队的锻炼，身体变得强健、意志变得坚强、思想变得成熟、行为变得理智。

胡士勇希望退役军人尽快转变身份角色，尽早提升知识技能，保持为人民服务的思想不变、党的优良传统不忘、军队的战斗作风不丢，充分发挥和延续在部队的吃苦耐劳精神，永葆军人本色，以更加昂扬的斗志和坚定的信心为建设好家乡发挥好主力军作用。

江阴市关爱退役军人协会副会长、华宏村退役军人服务站站长胡冬明为活动致辞。他祝贺6位退役军人光荣完成志愿兵义务回到家乡，感谢他们积极响应国家号召，以自身实际行动为国防建设贡献了力量，并以出色的表现为军旅生涯画上了圆满的句号，希望接下来他们能够退役不褪色，为周庄、为华宏的发展贡献自己的一份力量。

接下来，华宏村将进一步加强退役军人服务和关爱退役军人规范化建设工作，建设有温度、有暖度、有热度的“退役军人之家”，让党和政府放心、让退役军人暖心、让现役军人安心！

## 华宏集团举办下半年员工生日会

为进一步加强员工的关心关怀，持续提升获得感、幸福感，增强公司团队凝聚力，10月23日，华宏集团为2021年度下半年生日的员工举办了一个温馨、别致的生日会。

生日最不可或缺的就是蛋糕，鸡蛋、低筋面粉、色拉油、牛奶、细砂糖经过大家的巧手烹制，变成了美味的纸杯蛋糕。制作过程中，大家相互交流，互帮互助，忙得不亦乐乎，美味的蛋糕伴着烘焙带来的喜悦和成就感使得整个烘焙室其乐融融。

烘焙结束，大家来到芙蓉湖公园，开始了拓展活动，本着友谊第一、比赛第二，提高团队协作能力的宗旨，开展了五项活动：单脚火车跑、五毛和一块、老鹰抓小

鸡、趣味飞盘以及拔河比赛。活动中，各组成员充分讨论、汇聚集体智慧谋划任务分工和作战计划。从一人挑战到团队协作挑战，每组都在拓展活动中提高了合作能力及团队意识。

秋意渐浓，热气腾腾的火锅成了晚餐的人气明星，大家吃着火锅，畅谈人生，“这火锅寓意好啊，预示着华宏集团红红火火！”财务部李乐呵呵呵地说到。顿时，掌声四起：“说得好！说得好！”

通过此次生日会，大家深切感受到了大家庭的温暖，纷纷表示个人也将更加紧密地融入集体，心往一处想，劲往一处使，向着共同的目标去奋斗。在硕果累累的金秋，我们一起收集美好，把最真挚的祝福送给彼此。

